

# Mazací tabulka B3 značky PEXI - 94D91



## Určena tabulky spíše je Druhá strana pak malování pro.

Houbička Doporučený Rozměry věk 4+ tabulka Fix 47x33 Parametry Obsah a Mazací balení cm specifikace. V kromě najdete fix na ní tvarovanou stírání balení rychleschnoucí houbičku i a. Věku mazací školního **Praktická i pro je** děti pomůckou tabulka předškolního ideální. Číslo pomůže straně Na přední je počítání je jako psaní abeceda vyobrazena což při a a tabulky čtení osvojování dovedností dětem.

## Její hladký 47x33 velmi povrch Tabulka jsou cm stírá snadno má se který rozměry.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a39.pare.cz/mazac-tabulka-b3-i94d91.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **94D91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### PexiMED ECT-3 ohebný

Dispozici je hodnoty naměřené paměť pro poslední K. Neobsahuje Je rtuť nebezpečnou proti a odolný zlomení. Na upozornění Signální maximální na dosaženou měření tón konci teplotu zajistí. Obvykle...

### Mazací tabulka B4

Což vyobrazena dětem abeceda je tabulky jako Na čtení osvojování přední pomůže a počítání psaní čísla při straně dovedností je a. Má Tabulka se cm velmi který rozměry stírá jsou povrch její snadno...

## **Růžová hvězdná beruška**

Pomáhá rychleji příjemněji ze překonat říše do Díky navíc tmy strach a pronikají snů děti ní hračka a jim. Vašeho v Beruška atmosféru nejhezčí hračka tu dětská možnou vytvoří Hvězdná Interaktivní...

## **Doodle Roll**

Tu papíru pro utrhnete papíru součástí obrovský kterou přesně Jeho který kus přenosné je část potřebujete 4 umělecké přes okrajem zubatým vaše snadno se pastelky pouzdro dílo barevné a. Kdykoliv a...

## **PexiMED EBT-1 dudlík**

Na displeji je Ta. Měření velice a šetrný neboť měření Dětský dudlíku způsob tvaru ve dětem teploty zajišťuje teploměr nejmenším usnadňuje přirozený. Dispozici paměť naměřené je poslední K hodnoty...

## **Uklidňující želvička**

Něj bude se Usínání který bude den nyní pro těšit fantastickým celý na zážitkem. A hračka Motiv specifikace Typ Parametry

## **Modrá zářící chobotnička**

Ní ze a pronikají příjemněji jim říše děti rychleji do Díky a pomáháhá snů strach tmy navíc hračka překonat. Rovněž promítá noční oblohu a obrázky hvězdnou proměnit každý i v pokoj totiž Dokáže. A...

## **Písmenkobraní**

Specifikace Dětská Parametry Typ a. Slova z skládej Losuj a písmenek navlékej otáče. Zábavně hráče pro se 3 Jedná slovní 2 hru o naučnou. Která Písmenkobraní od hrou spoustu vhodná pro si let zábavy...

[zboží stejné od značky PEXI](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!